
Podmienky vedenia poradia žiadostí fyzických osôb odkázaných na sociálnu službu 

pri zabezpečovaní poskytovania sociálnej služby u poskytovateľa v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Mesta Trenčín 

(§ 8 ods. 6 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách) 

Ak fyzická osoba, ktorá splnila podmienky odkázanosti na sociálnu službu v zariadení pre 

seniorov, v zariadení opatrovateľskej služby alebo na  opatrovateľskú službu  a   má záujem 

o poskytnutie sociálnej služby vo vybranom zariadení sociálnych služieb v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Mesta Trenčín - zariadení pre seniorov ul. Lavičková 10 Trenčín, v zariadení 

opatrovateľskej služby ul. Piaristická 42, Trenčín alebo o  opatrovateľskú službu 

v domácnosti podá písomnú „žiadosť o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby“ spolu so 

všetkými prílohami priamo poskytovateľovi  uvedených sociálnych služieb – Sociálne služby 

mesta Trenčín, m.r.o. (ďalej len „SSMTN“) , ul. Piaristická 42, Trenčín.   

V prípade, že vo vybranom zariadení, resp. opatrovateľskej službe  nie je voľné miesto 

a fyzická osoba súhlasí s evidenciou v zozname čakateľov o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní 

sociálnej služby (ďalej len „zoznam čakateľov“), SSMTN zaeviduje jeho žiadosť v zozname 

čakateľov a zároveň o tom písomne oboznámi žiadateľa. 

Na základe uvedeného, poskytovanie sociálnej služby bude občanovi zabezpečené podľa 

poradia v zozname čakateľov SSMTN, v ktorom je zaevidovaná jeho žiadosť. 

Na webovej stránke SSMTN je zverejnený aktualizovaný zoznam čakateľov v časti: Pre 

klientov -zoznamy žiadateľov podľa: 

• dátumu, v akom boli doručené, 

• druhu a formy žiadanej sociálnej  služby . 

Ak manželia alebo iné blízke osoby žiadajú o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby 

v zariadení pre seniorov alebo v zariadení opatrovateľskej služby spoločne, ich žiadosti budú 

do zoznamu čakateľov zaradené spolu ako „manželský pár“. V prípade uvoľnenia vhodnej 

bytovej jednotky,  sú manželia vyzvaní k nástupu. Za iné blízke osoby sa považujú najmä, 

súrodenci, druh a družka. 

Ak žiadateľ, ktorý bol vyzvaný k nástupu do zariadenia, resp. bol oslovený s ponukou 

poskytovania opatrovateľskej služby a odmietne nástup do zariadenia, resp. ponuku 

poskytovania opatrovateľskej služby, jeho žiadosť sa pokladá za vybavenú a nie je ďalej 

vedený v zozname čakateľov. Pokiaľ sa v žiadosti  žiadateľa vedenej v SSMTN nachádza 

originál rozhodnutia a originál posudku o odkázanosti žiadateľa,, resp. originál integrovaného 

posudku  tie sa mu vrátia späť pre prípad ich ďalšieho použitia. Opätovne si môže, v prípade 

záujmu, podať žiadosť o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby spolu so všetkými 

prílohami a bude zaevidovaný, ako nový žiadateľ na poslednom mieste v zozname čakateľov. 

Ak žiadateľ, ktorý bol vyzvaný k nástupu do zariadenia, resp. mu bola ponúknutá 

opatrovateľská služba  a zo zdravotných dôvodov nemôže nastúpiť do zariadenia alebo prijať 



ponuku poskytovania opatrovateľskej služby – je hospitalizovaný alebo jeho zdravotný stav by 

bol kontraindikáciou pre poskytovanie vybranej sociálnej služby, bude ponechaný na prvom 

mieste a miesto bude ponúknuté ďalšej fyzickej osobe zo zoznamu čakateľov. 

Ak viacerí žiadatelia budú mať rovnaký dátum podania žiadosti, poradie bude určené na 

základe sociálnej situácie žiadateľa. Vážnosť sociálnej situácie žiadateľa bude preverená zo 

strany SSMTN. 
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